
РАКОМЕТНА ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА 
Натпреварувачка сезона 2024/25 

КАДЕТСКА МАШКА ЛИГА  
Група Б 

БИЛТЕН БР. 9  
 

 

Натпреварувачката комисија на ден 20.12.2024 год. во просториите на ракометната 

федерација на Македонија, врз основа на службените записници од одиграните 

натпревари од 9 коло од кадетска машка лига група Б, ги регистрира следниве натпревари:  

 

 

РК МЛАДОСТ РЕСЕН 2002 – ГРК  ОХРИД     20:36 (10:14) 

ЗГРК ИЛИНДЕН ВАРДАР – РК СКОПЈЕ 2002     33:33 (14:17)  

РК ЕУРОФАРМ ПЕЛИСТЕР 2 – ГРК ТИКВЕШ 2014    37:35 (20:19) 

РК МУЛТИ ЕСЕНС – РК СТРУГА       28:27 (14:13) 

РК ПРОЛЕТ 62 – РК ПРИЛЕП       39:18 (16:06) 

 

Табела: Позиционирање согласно постигнати резултати 

ПОЗ ТИМ ОН ПОБ НЕР ПОР ГД ГП ГР БОД 

1 РК МУЛТИ ЕСЕНС 9 9 0 0 335 219 116 18 

2 РК СТРУГА 9 8 0 1 337 243 94 16 

3 РК ПРОЛЕТ 62 9 7 0 2 309 220 89 14 

4 ГРК ОХРИД 9 6 0 3 284 233 51 12 

5 РК ЕУРОФАРМ ПЕЛИСТЕР 2 9 4 1 4 273 268 5 9 

6 ГРК ТИКВЕШ 2014 9 4 0 5 263 294 -31 8 

7 РК СКОПЈЕ 2020 9 1 2 6 263 331 -68 4 

8 РК МЛАДОСТ РЕСЕН 2002 9 2 0 7 221 297 -76 4 

9 РК ИЛИНДЕН ВАРДАР 9 1 1 7 205 317 -112 3 

10 РК ПРИЛЕП 9 1 0 8 228 296 -68 2 

Врз основа на Статутот на РФМ и Дисциплинскиот Правилник на РФМ првостепената дисциплинска 
комисија на РФМ, со Претседател Димитар Ристовски и членови на комисијата Драган Оненовски и 
Влатко Мицев, на состанокот одржан на 18.12.2024 по разгледување на потребната документација, 
утврдени се прекршувања согласно Пропозициите и Правилникот за организација, учество и 

спроведување на натпревари на натпреварот одигран на 15.12.2024 помеѓу РК ЕУРОФАРМ 
ПЕЛИСТЕР 2 – ГРК ТИКВЕШ 2014, гостинската екипа го одиграла натпреварот без службено 

лице и согласно член 7 од ДП на РФМ ја донесе следнава одлука: 
 

 На ГРК Тиквеш 2014 се изрекува дисциплинска санкција ОПОМЕНА; 

 

Изготвил:                         Потврдил: 
Координатор за младински лиги           Натпреварувачка комисија 
и кадетска машка лига              
Марија Јовчева


